

STATE OF MAINE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 16 STATE HOUSE STATION AUGUSTA, MAINE 04333-0016

DAVID A. COLE COMMISSIONER

December 28, 2010 Subject: **Biddeford**

Federal Project No: STP-1751(405)X

State Pin No: 017514.05 Amendment No. 1

Dear Sir/Ms:

Make the following change to the Bid document:

In the Plans, SHEET NUMBER 2 OF 5, "CROSSWALK SECTION" **CHANGE** "PROVIDE 2" HMA 12.5 MM" to read "**PROVIDE** <u>1.5</u>" **HMA 12.5 MM**". Make this change in pen and ink.

The following questions have been received:

Question: How will flaggers and traffic control be paid for alternates #2 thru #6?

Response: Flaggers will be paid by the hour; Traffic Control will be incidental to the alternates.

Question: The crosswalk detail calls for a saw cut. Can this be eliminated if grinding leaves a vertical edge?

Response: Yes

Question: The plan sheets call for 2" of HMA and Special Provision 403 calls for 1 ½", which thickness is correct for this project?

Response: 1 1/2"

Question: There are no provisions on the bid form for Traffic Control in the alternates; are these items to be incidental? Please clarify.

Response: Incidental – except for flaggers which will be by the hour.



Consider this change and information prior to submitting your bid on December 29, 2010.

Sincerely,

Scott Bickford

Contracts & Specifications Engineer

, 1